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Ц М  Skvělý nápad a výborné provedení. To je 
dioráma potopeného chráněného křiž

níku Galilée v měřítku 1:35. Kdo by však čekal 
nějaký pětimetrový bazén vylitý čirým resinem, 
bude asi zklamán. Tohle je malé diorámko s jed
nou figurou nešťastníka, kterému se potopila 
loď  pod nohama. Kdo by chtěl hledat v umění 
symboliku, jistě si tam pár věciček ze současnosti 
najde -  Island, Madársko, Řecko, projedený roz
počet, benefity...
Vlado Begera se opět nezalekl „trum petisty" 
a ve dvaasedmě slepil čínského Albatrosa -  
JL-8 Karakorum. Kdejaký Číňan by samozřejmě 
našel na modelu tisíce nepřesností, stejně jako

kdejaký Čech na L-39. To je normální. Mě jen 
mate, proč si Číňané pojmenovali své letadlo 
podle Čingischánova hlavního města Mongolské 
říše. Přijde mi to, jako kdyby se naše L-39 jm e
novala Bukurešť. Tu jsme ale nikdy nedobyli, na 
rozdíl od Číňanů, kteří Karakorum smetli z povr
chu země. Spíš bych chápal, kdyby se to letadélko 
jmenovalo Karakoram -  to jsou hory jako prase 
a leží i v Číně. Anebo je to  taky Karakorum? Ale 
co si budeme hrát se slovíčky. Pro Číňana je taky 
Bukurešť jako Budapešť.
S Aviemi B-534 ve dvaasedmdesátce se zřejmě 
roztrhl pytel. Dnes se do naha vysvleče první 
(a zatím jediná realizovaná) Avia od RS Models. 
Po ní asi přijde se svou do mlýnice HR Model a do 
konce letošního roku snad i Eduard. Někomu

zřejmě nestačilo, že kape, a tak začalo rovnou 
pršet. Mé počáteční nadšení ale trochu ochladlo, 
když jsem si uvědomil, že se díky této záplavě jen 
tak nedostane na tak podřadné a neznámé typy, 
jako je třeba Sopwith Pup nebo Triplane.
A všem, kterým po „takovém tom domácím 
leptání" od minula zbyly alespoň pahýly prstů, 
doporučuji prolistovat se na stránky s mými oblí
benými články -  dokončení čsl. Spitfajrů a nastu
dovat si rozdíly v Dakotách. To se vždycky hodí, až 
po plastice zase ucítíte vůni lepidýlka a začnete 
mít chuť se s něčím popasovat. A těm, kterým 
cáknul leptací roztok do očiček, doporučuji už jen 
„takové to domácí žvýkání". A hlavně pozor na 
jazyk, šikulové! ■

Emil Rozkošný
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